

ПРОТОКОЛ
заседания Совета профилактики правонарушений
Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района

д. Азим-Сирма

26.08.2019г.

Место проведения – администрация Азимсирминского сельского поселения

Время проведения - 13.30 часов

Всего членов комиссии - 11 членов комиссии

Присутствовали на заседании - 7 членов комиссии

Приглашенные на заседание - жительница д. Чирш-Хирлепы (Николаева И.Ю.)

Повестка дня:

1. Отчет общественного воспитателя Петровой Л.Г.
2. О выполнении обязательных работ.
3. О снятии профилактического учета семьи (Николаевой И.).
4. Об организации работы с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками.

СЛУШАЛИ: По первому вопросу повестки дня Петрова О.В. главу администрации Азимсирминского сельского поселения.

ВЫСТУПИЛИ: ВЫСТУПИЛИ: Петрова Л.Г.- общественный воспитатель закрепленная за несовершеннолетним Зиновьевым М. Проводена индивидуальная профилактическая работа на дому с несовершеннолетним Зиновьевым М., о вреде злоупотребления алкоголя, о наркотических веществах, о правилах поведения в быту и о недопущении повторных правонарушений.

РЕШИЛИ: Продолжить профилактическую работу с семьей и несовершеннолетним Зиновьевым М.

СЛУШАЛИ: По второму вопросу повестки дня Петрова О.В. главу администрации Азимсирминского сельского поселения.

Он ознакомил постановлением судебного пристава от 13.07.2018 года административном правонарушении Скворцовой М.Д. направленная на срок 60 часов на благоустройство территории Азимсирминского сельского поселения. Она свою работу выполнила аккуратно и без нарушений.

РЕШИЛИ: информацию главы администрации сельского поселения Петрова О.В. о выполнении обязательной работы осужденной Скворцовой М.Д. принять к сведению.

СЛУШАЛИ: По третьему вопросу повестки дня Петрова О.В. главу администрации Азимсирминского сельского поселения.

Он предложил снять с учета многодетную семью (Николаевой И.Ю.).

С августа 2018 года, семью (Акимовой-Николаевой на основании св-во о браке фамилия изменена) поставили на учет. Так, как она официально нигде не

работала, живности не имела, иногда на выходные выезжала на заработки к частникам. С деньгами помогает бывший муж. В данное время она официально работает. В ходе плановых рейдов на семью замечаний не было.

РЕШИЛИ: Семью (Николаевой И.) снять с учета с исправлением.

СЛУШАЛИ: По четвертому вопросу повестки дня Петрова О.В. главу администрации Азимсирминского сельского поселения.

На профилактическом учете администрации сельского поселения состоят 6 граждан, как злоупотребляющие спиртными напитками. С ними ведется постоянная работа по профилактике алкоголизма. На особом контроле состоят семьи, имеющие несовершеннолетних детей. Мы со своей стороны, а также учителя школы, работники правоохранительных органов часто бываем в этих семьях, проводим беседы, даем консультации, рекомендации.

РЕШИЛИ: 1. Информацию главы администрации сельского поселения Петрова О.В. принять к сведению.

1. Усилить профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками.

1. Взять на контроль лиц, злоупотребляющих спиртными напитками, имеющих на иждивении несовершеннолетних детей.

Председатель комиссии:

Секретарь:



О.В. Петров

З.В. Иванова